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Schulleitung Biglen, Hans-Jörg Häberli, Enetbachstrasse 6, 3507 Biglen 

Umfrage zur «flexiblen» Ferienwoche 

Liebe Eltern 

Mit der Quartalsinfo, welche Sie Anfang Januar 2020 erhalten haben, haben wir eine Umfrage zur 
«flexiblen» Ferienwoche gemacht.  

Die Auswertung sehen Sie hier. 

Frage: Wann soll Ihrer Meinung nach die «flexible» Ferienwoche stattfinden? 

Kalenderwoche Prozent Anzahl 

Kalenderwoche 14, 
gleichbleibend wie jetzt, vor den 
«fixen» Frühlingsferienwochen 

19.30% 11 

Kalenderwoche 17, 
anschliessend an die «fixen» 
Frühlingsferienwochen 

54.39% 31 

Kalenderwoche 46, 
Novemberwoche wie Schule 
Arni-Landiswil 

26.32% 15 

Total Teilnehmer 100% 57 

 

55% aller Teilnehmenden wünschen sich, dass die «flexible» Ferienwoche auf die Kalenderwoche 17 
stattfindet und somit verschoben wird.  

 

Auch die Lehrpersonen vom Zyklus I und Zyklus II haben sich mit der «flexiblen» Ferienwoche 
auseinandergesetzt und dabei Vor- und Nachteile für die zur Verfügung stehenden Kalenderwochen 14, 17 
und 46 besprochen. Sie sind zu folgendem Schluss gekommen: 

 

Kalenderwoche Prozent 

Kalenderwoche 14, gleichbleibend wie 
jetzt, vor den «fixen» 
Frühlingsferienwochen 

0% 

Kalenderwoche 17, anschliessend an die 
«fixen» Frühlingsferienwochen 

80% 

Kalenderwoche 46, Novemberwoche wie 
Schule Arni-Landiswil 

20% 
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